Пришкольный лагерь-море впечатлений и положительных эмоций.. 13 июня в отряде №2 прошло мероприятие «Символика Российской Федерации», ориентированное на формирование у детей общечеловеческих ценностей: воспитание любви и уважения к своей Родине, к государственной символике страны и её законам. Дети приняли участие в различных конкурсах. Читали стихи, отгадывали загадки, пели песни о России, рисовали герб и флаг Российской Федерации. Это познавательное мероприятие никого не оставило равнодушным!









